ATl 2.2
1. {1 gfaend SgUel & e AT HITTT HIX LT TUT VIR o i< & HeTeT il Tl Hr
ST HIfAT :
i. Xx2+2x-8
ii. 4s%4s+1
ii.  6x%3-7x
iv.  4u?+8u
v. t%15
vi.  3x2-x-4
(i) x* +2x-8

gol:
X? +2x-8=0

X2+4x-2X-8=0
X(x+4)-2(x+4)=0

(x-2)(x+4)=0

37d: (x -2)=0 31T (x+4)=0
X =2 3-ﬂT X=-4

X T &1 FF a = 2 3T B= -4

Q[T AT I[UTIehT & oIl o HeTEr T HF T I ST
a=1 b=2 c¢=-8

ST & AR (a+B)= -b/a

(2+-4)= -2/1

-2=-2

I &1 AR (aB)= cl/a

(2*-4)= -8/1

-8=-8

St FReuferit & der aer
(ii) 4s%-4s+1
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4s2-4s+1=0
4s2-2s5-2s+1=0
2s(2s-1)-1(2s-1)=0

(2s-1)(2s-1)=0

37d: (2s-1)=0 3T (25-1)=0

S=‘/23-ﬂTs=1/2
S H AT LIF a = % 3T B= %

QLI RT T I[UTIehT & T o HELT hl T T ST
a=4 b=-4 c=1

[T FT IRT (0+B)= -b/a

(YotY)= -(-4)/4
2/2=4/4

1=1

LIRT T I[UEFRSA (af)= cla
(Va*2)=Ys

Yo =Ya
2o Feerforet & ety e

(iii) 6x2-3-7x
gol:
6x2-3-7x=0

6Xx2-7%x-3=0
6Xx2-9x+2x-3=0

3x(2x-3) +1(2x-3)=0
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(3x+1)(2x-3)=0

37:(3x+1)=03R (2x-3)=0

X=-Y% orx=3/2

X T &1 F o = -5 37T B= 3/2

Q[ AT I[UTIehT & ol o HTEN T HFclT I ST
a=6 b=-7 c¢=-3

=TI &1 AT (0+B)= -b/a
(-Ys +3/2 )= -(-7)/6

716 =7/6

IhRT T UEHRS (af)= cla
-¥5*3/2=-3/6

Yo=Y

oA FeufeRit & Hea AT E

(iv)4u?+8u

gol:

31 4u=03i (u+2)=0

u=0 3'ﬁT u=-2

U T &7 9% a =0 3T B= -2
QT TTUT I[OTIEhT & T & HET hT Heddll I Srer
a=4 b=8 c¢=0

T FT IRT (0+B)= -b/a

(0+ -2)=-8/4
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(0*-2)= 0/4
0=0

ol Reufadt A e aca §
v)

po—

—/15

A o V15 3T B = —~/15

T+ a=1,b=0,3Mc=-15
LI AT AUTH F & FEU B Fedadr H A

—b
aﬁaﬁa:ru’m(a+5)=7

—(0)

Vi5 + 415 = ——

4|learnbseb.in




(vi)3x%-x-4

3x2 - 4x + 3x -4 =0

X3x - 4) + 1(3x-4) =0
3x-4)(x+1)=0
(3x-4) =0, 3 (x+1)=0

x=4 I x=-1

4
= x=§,3-ﬂTx=—1

343201=§. NP =-1

JUNFa=3,b=-13dTc=-+4
YIH TUT IUIHI & & FaU H Fegar H 19

-b
{F&ﬂ#ﬂlfm(a+ﬁ)=-a—
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ol Reufadt A g aca §

2.0 EJAHTAT SgUE ATl hITSTT TSTh Yr2ehl & 1T T J[UTAthel Sharer: &1 718 HEAT ¢ |
i) Ya,-1
i) V2, %5
ii) 0, V5
iv) 1,1

V) -Va ,Ya
vi) 4,1

g () 3 1
4
RAT & :a+p =3 op =1
I ax? + bx + ¢ = kx? - k(o +B)x + kop
gAAT A W
=k, b = k(o + B) 3T c = kop
isﬁwap,:%:q
= a
= b
= ¢ = kap = 4(-1)
HT: ax? + bx + ¢ F T H @ma @

= 4x° —4(a + P)x + 4(ap)

= MR —4(i)x + 4(-1)

=5 4% — % — 4

aﬁmmagqa%:4x2—x—4
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qH ax? + bx + ¢ = k< - k(o +B)x + kop
ar ax? + bx + ¢ = Kx? - (o +B)x + of]

2
ax“ +bx +c 1
a7 K (X2 — V2x + ;)

ax? +bx + ¢ _ 3x% -3y2x+1
k 3

ar

TET k T HW 9 g, gorell &t W k = 3
3T ax? + bx + ¢ = 3x%2-3v2x + 1
gfaara sgue & : 3x2 -3v2x + 1

g : (iii) 0, V5
farg:a+p=0 0of =5

IH ax? + bx + ¢ = Kx? - (o +B)x + of]

ax?+bx+c _
k

a7

ax? +bx +c _
k

ar

TET k T FIW 9 g, gorell it 9T k = 1

T axl + bx+c=x2 + 5

cRua ague g : x* + V5
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g : (iv) 1, 1
fTarg:a+B=10pf = 1
Tk ax? + bx + ¢ = k[x? - (o +B)x + af]

ax? +bx +c 2
£ 1 e = (x - 1x + 1)

ax?+bx+c _ x’-x+1

E211
k 1

Tl k TF I 9 8, JAT FA 9T k = 1
AT axl+bx+re=x2—-x+ 1
gRoa agig 2 x?-x + 1

g (V) ~71—,

L
4

1
%'QT%:O.*'B:—%’O'-B:Z
Tk ax? + bx + ¢ = K[x? - (o +B)x + af]

ax? +bx +c _
k

T

ax? +bx +c _
k

ar

T8l k T FH=R 9 8, goraT i W k
AT axl +bx+c=4x2+4+4x + 1

afa'a'raa'g'q‘d%’ 4x2 +4x + 1
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